
 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 2º ( SEGUNDDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

ANO 2015  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; 

realizada no dia 24 ( VINTE E QUATRO) do mês de Fevereiro de 2015, ( 

Dois Mil e Quinze ), às 17:00 horas conforme horário Regimental, a 

referida deu-se inicio com os seguintes Edis presentes: Francisco Ferreira 

Lima ,Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima 

de Paiva, José Correia Leite, , Erivelton Silva de Medeiros, Francisco 

Ademar Assis Sampaio,Takeo Windsor Oliveira Martins, Tânia Maria 

Heros Martins, Genilson Mendes da Silveira e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. 

Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em 

Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem de pé para execuções dos hinos: 

Nacional e Municipal; em seqüência pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes 

para que fizesse a leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias 

estas como:Projeto de Lei do Executivo de nº 03/2015- EMENTA: Institui 

Gratificação Escpecial de Desempenho destinada aos Servidores Municipais das 

Equipes de Saúde da Família, de Saúde Bucal e dos Núcleos de Apoio à Saúde 

da Família integrantes do Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da 

Qualidade ( PMAQ) e dá outras providências,Projeto de Lei do Executivo de nº 

04/2015-EMENTA: Concede reajuste Tabela Salarial do Piso Municipal do 

Magistério para Exercício de 2015, do ANEXO IIIda Lei Municipal nº 109/2009, 

que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério da 

Educação Básica ( PCCR-MAG/EB) do Município de Carnaubal, para 

cumprimento do Piso Nacional do Magistério em consonância com a Lei Federal 

11.738/2008, Projeto de Lei do Executivo de nº 05/2015- EMENTA: Cria no 

quadro de Cargos e Efetivos da Prefeitura Municipal de Carnaubal os Cargos que 

indica, define as normas Gerais para ingresso no serviço público, para a 

realização de concurso público e dá outras providências e Projeto de Lei do 

Legislativo de nº 03/2015- EMENTA: Institui o Transporte Universitário 

Municipal de Carnaubal –Ce e Indicações nº 04/2015 a 10/2015;  após a leitura 

das matérias o Sr. Presidente com a palavra aparte pediu que o Sr. 1º Secretário 

Genilson Mendes para que fizesse a ordem dos inscritos para a ORATÓRIA NA 

TRIBUNA DA CASA NO 1º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º ( Primeiro ) 

Orador o Sr. Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO, saudou a todos os 

presente nesta Casa Legislativa, e, com a palavra fez comentários e explicações 

sobre suas indicações e os projetos de leis do Executivo e Legislativo em  pauta 

nesta Plenária e comentou o seu voto a favor as referidas matérias que iram para 

ordem do dia para votação e aprovação e encerrou com uma boa noite a todos; 

em sequência o 2º ( Segundo ) Parlamentar a usar a Tribuna o Sr. GENILSON 



MENDES DA SILVEIRA, cumprimentou a Sra. Vereadora Tânia Maria Heros 

Martins e demais colegas Vereadores, e, com o uso da palavra  relatou sobre sua 

indicação em pauta e comentou que o papel do Vereador e reivindicar projetos 

que venham a melhorar a qualidade de vida dos nossos Carnaubalenses; em 

seguida fez ênfases sobre as matérias em pauta do Poder Executivo e relatou 

sobre o seu pedido de vista com os demais Vereadores referente ao Projeto de 

Lei de nº 05/2015 do Executivo Municipal; o qual o mesmo falou de suas razões 

e de sua luta juntamente com o apoio do SINDSEP para que o referido projeto 

voltasse novamente esta Casa com mais quantidade de vagas e cargos e melhor 

vencimentos; e encerrou suas palavra com muita felicidade e relatando o seu 

dever cumprindo como Parlamentar e para os que vão participar deste concurso, 

seja um pai de família ou um jovem para que possa adquirir a sua estabilidade de 

carteira assinada e desejou uma boa noite a todos; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) 

Orador o Sr.  Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, saudou a todos os 

presentes nesta Casa do Povo, e, em seguida usou da palavra para explanar sobre 

sua indicação e as matérias do Poder Executivo em pauta nesta Plenária de hoje, 

e, sequência fez comentários e explicações sobre o seu pedido de vista referente 

ao Projeto do Executivo Municipal de nº 05/2015 e encerrou suas com uma boa 

noite a todos; o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR 

OLIVEIRA MARTINS, primeiramente cumprimentou a todos os presentes 

nesta Câmara Municipal, e com o uso da palavra fez comentários e explicações 

sobre o seu pedido de vista juntamente com a Sra. Vereadora Tânia e Sr. 

Vereador Jacinto Ferreira Lima referente ao Projeto do Executivo Municipal de 

nº 05/2015; em seguida o nobre Parlamentar fez ênfases sobre o Projeto de Lei 

do Legislativo de nº 03/2015 de sua autoria, o qual o mesmo relatou sobre O 

CAPITULO E ARTIGOS DA CONSTITUIÇÃO ESTADUAL DO CEARÁ,  

Capitulo I ART.14º Inciso V- proporcionar os meios de acesso à cultura , 

educação e à ciência ; Inciso XI –promoção do livre acesso a fontes culturais e  

incentivo ao desenvolvimento cientifico, à pesquisa e à capacitação tecnológica e 

ART.28 – compete aos Municípios: I- legislar sobre assuntos de interesse local; 

IV- organizar e prestar, diretamente ou sob regime de concessão e ou permissão, 

os serviços públicos de interesse local, incluindo o de transporte coletivo, que 

tem caráter essencial e encerrou suas palavra desejando a todos uma boa noite; o 

Sr. Presidente a parte com a palavra convidou para que vinhesse a tribuna da 

Casa  o Sr. Carlos Eduardo presidente do SINDSEP PARA A PALAVRA 

NA TRIBUNA NO 2º EXPEDIENTE,  primeiramente saudou os presentes, e, 

com a palavra fez ênfases sobre os projetos de  Leis do Executivo Municipal em 

pauta; em sequência relatou sobre o pedido de vista de todos os Parlamentares 

desta Casa em relação ao Projeto de Lei do Executivo de nº 05/2015; em seguida 

comentou que poderia ter sido melhor a quantidade de vagas e cargos e com a 

palavra pediu que seja feito com legitimidade e transparência e encerrou 

agradecendo o convite e oportunidade; em seguida o 2º ( Segundo ) Orador o Sr.  

Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou a todos os presentes nesta plenária, 

e, com a palavra agradeceu a Deus pelas primeiras chuvas que ocorreu em nossa 

cidade, e, em seguida comentou sobre o acontecimento do evento do carnaval 

que ocorreu em nosso Município e sendo promovido por um empresário de São 



Paulo; em sequência relatou sobre a futura vinda do Sr. Secretário de 

Infraestrutura José Weliton para dar esclarecimento sobre como se procederá o 

serviço de iluminação publico prestado pelo Município e encerrou suas palavra 

comentando a falta de respeito do Poder Executivo Municipal para com os 

Parlamentares desta Casa a respeito dos envios das matérias a este Órgão 

Publico; em seguida parabenizou a atuação do Sr. Presidente do Sindsep Carlos 

Eduardo com todos de sua equipe com o apoio ao servidores públicos de nossa 

Cidade e fez explanações sobre a obra do matadouro publico e desejou a todos 

uma boa noite; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Vereador TAKEO 

WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, cumprimentou a todos, e,  com a palavra 

fez explanações sobre os Projetos do Poder Executivo Municipal em pauta nesta 

Casa; em seguida apoiou as palavra do Parlamentar José Correia no que diz 

respeito de como as matérias são enviadas a esta Casa Legislativa infringindo o 

Regimento Interno da mesma; em sequência relatou novamente sobre o Projeto 

de sua autoria e pediu o apoio dos senhores Edis( a ) pela aprovação do mesmo 

encerrou com uma boa noite a todos; e pela ordem o 4º ( quarto ) Orador o Sr. 

Vereador COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou os presentes nesta 

Casa Legislativa, e, em seguida fez ênfases sobre as matérias em pauta, e, com o 

uso da palavra agradeceu ao Sr. Prefeito Municipal pelo atendimento na 

perfuração de dois poços profundo um para Comunidade de São José e outro para 

Comunidade de São Bernardo II; em seguida pediu encarecidamente ao 

Presidente desta Casa do Povo para que fosse expedido um oficio com assinatura 

de todos os Vereadores ( a ) para Secretaria de Educação solicitando o transporte 

escolar para que os universitários possam se deslocar para o município onde 

prestam faculdade; em sequência comentou sobre a sua luta juntamente com o 

Poder Executivo na busca para futuras pavimentações asfálticas para as seguintes 

estradas: Carnaubal as Cachoeiras, Buriti, e até os limites de Carnaubal a croatá e 

encerrou pedindo ao Poder Executivo a implantação de sistema de 

monitoramento em pontos estratégicos de nossa cidade para que possa ajudar na 

segurança de nosso Município; o Sr. Presidente com a palavra deu um intervalo 

de quinze minutos para as Comissões : Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social, Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas, o qual analisaram e deram o Parecer Favorável aos projetos 

de Leis do Poder Executivo Municipal; em sequência o Projeto de Lei do 

Legislativo de nº03/2015 recebeu o voto desfavorável pela Comissão Finanças e 

Orçamentos pela discordância pelo voto de dois membros da referida Comissão; 

após o parecer das comissões o Sr. Presidente a parte pediu que colocasse as 

matérias para votação na ORDEM DO DIA, onde foram votadas e aprovadas as 

seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo de nº 03/2015- EMENTA: 

Institui Gratificação Escpecial de Desempenho destinada aos Servidores 

Municipais das Equipes de Saúde da Família, de Saúde Bucal e dos Núcleos de 

Apoio à Saúde da Família integrantes do Programa Nacional de Melhoria do 

Acesso e da Qualidade ( PMAQ) e dá outras providências,Projeto de Lei do 

Executivo de nº 04/2015-EMENTA: Concede reajuste Tabela Salarial do Piso 

Municipal do Magistério para Exercíciode 2015, do ANEXO IIIda Lei Municipal 

nº 109/2009, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do 



Magistério da Educação Básica ( PCCR-MAG/EB) do Município de Carnaubal, 

para cumprimento do Piso Nacional do Magistério em consonância com a Lei 

Federal 11.738/2008, Projeto de Lei do Executivo de nº 05/2015- EMENTA: 

Cria no quadro de Cargos e Efetivos da Prefeitura Municipal de Carnaubal os 

Cargos que indica, define as normas Gerais para ingresso no serviço público, 

para a realização no serviço público e dá outras providências; obtendo 10 ( Dez ) 

votos a favor e nenhum contra; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão 

por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a 

presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – 

Ceará ; aos 24 de FEVEREIRO de 2015. 
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